



*Základní škola Tišice, okres Mělník*

# **V Ý R O Č N Í Z P R Á V A** **o činnosti školy ve školním roce 2023/2024**



### Spolupráce s mateřskou školou

Během školního roku proběhlo několik společných akcí s Mateřskou školou Včelička. Masopustní průvod k obecnímu úřadu, kde děti tančily, vítání jara u Labe, kde se rozloučily se zimou utopením Morany, výpravu za čarodějnicemi do lesa a jedno dopoledne navštívili předškoláci prvňáky, kteří pro ně připravili pracovní stanoviště s různými aktivitami. Všechny tyto povedené akce vedly k navázání přátelských vztahů dětí ze školy a školky a zároveň k jednoduššímu přestupu předškoláků do školy.



### Tradiční adventní jarmark

Tradiční adventní jarmark jsme se po loňské premiéře venku na fotbalovém hřišti rozhodli pořádat znovu, aniž bychom hleděli na zrádné prosincové počasí. A nebyla to chyba, pěvecká vystoupení jednotlivých tříd se nepochybně líbila a všichni, kteří chtěli, se mohli zapojit do tvořivých dílen v sále. Navíc bylo možné zakoupit si pěknou vánoční dekoraci z rukou šikovných maminek vyrobených spolu s vychovatelkami naší družiny.

### Divadlo žije!

Děti z dramatického kroužku celý rok nacvičovaly divadelní představení Budulínek. Nemohly se dočkat, až ho sehrají koncem školního roku svým spolužákům, učitelům a hlavně svým rodičům, které na představení pozvaly ve večerních hodinách. Odměněny byly mohutným potleskem jako skuteční herci.





### Poslední rok čerpání dotací z OP JAK

Z celkové dotace 1 030 600 Kč, které škola obdržela na financování dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků a inovativního vzdělávání, zbývá stále dost peněz na realizaci dalších vzdělávacích kurzů a seminářů, které jsou efektivně použity k osobnostnímu rozvoji zaměstnanců.

### Akce, které mají smysl

Děti z družiny už nemohly dospát, protože věděly, že 10. 6. 2024 vyrazí vyrábět různé zajímavosti do domova pro seniory v Dřevčicích. Pečlivě si připravily výtvarné dílničky a pak se už vyrábělo, klábosilo a smálo. Mažoretky zářily se svým vystoupením a Domča Vávrová uchvátila svou sólo taneční kreací.



### Aktivita školní družiny

Ve školní družině se děje spousta zajímavých věcí. Jednou z nich byla Letní soutěž, kdy děti plnily úkoly na jednom z deseti stanovišť, a kde si mohly procvičit svou mysl, logické přemýšlení, obratnost, soustředění či některý ze svých smyslů. Za vše byly samozřejmě bohatě odměněny.

Úplný závěr proběhl také ve velkém stylu, kdy se pekly špekáčky spolu s rodiči, smažily langoše, dělala se pizza a nakonec se přespávalo ve stanech.

### Vedeme žáky ke sportu

S výstavbou nové krásné tělocvičny se mohlo začít v hodinách tělocviku s tréninkem nejrůznějších kolektivních sportů, jako je basketbal, florbal nebo třeba vybíjená na kapitány. Sportovci naší školy se zúčastnili fotbalového turnaje Mc Donald's Cup, vybíjené v Libiši, kde obsadili 3. místo, štafetového běhu, kde v okresním kole získali stříbrné medaile, a postoupili tak do krajského kola ve Slaném a tradičně atletického trojboje.



### Nejlepší atleti v okrese Mělník

Po mnoha letech, těsně pod vítěznými stupínky, se našim čtvrtákům a pátákům podařilo zvítězit v okrskovém kole atletického trojboje. Vyhráli i okresní kolo, kde za sebou zanechali žáky z velkých škol jakou jsou ZŠ Seiferova Mělník, ZŠ Václava Havla Kralupy nad Vltavou, ZŠ Komenského Kralupy nad Vltavou, ZŠ Ing. M. Božinova Plesingera Neratovice či ZŠ Jungmannovy sady Mělník.

### Pasování prvňáčků na čtenáře

Poslední týden v červnu byli pozváni prvňáčci z obou našich prvních tříd do Městské knihovny Neratovice, kde byli slavnostně pasováni královnou knih na čtenáře. Děti byly pochváleny, jak se naučily krásně číst a navíc dostaly na památku odměnu Pasovací listinu a knížku.





### **Poznávací výlety a exkurze a škola v přírodě**

Zejména koncem školního roku žáci absolvují několik poznávacích výletů, kde se na vlastní oči seznámí s důležitými historickými či kulturními místy naší vlasti. Tento školní rok navíc proběhla škola v přírodě na Šumavě, v horské chatě Cihelny.

### **Učíme se finanční gramotnosti!**

Ve spolupráci s paní Vostřákovou proběhlo finanční vzdělávání v různých třídách, kdy se děti dozvěděly základy finanční gramotnosti, dnes tolik důležité finanční kompetence. Po přednášce byly odměněny drobnými cenami a osvědčením.



## ***Základní údaje o škole***

Škola je určena žákům 1. stupně základních škol, výuka probíhá podle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání Škola pro budoucnost, platného od 1. 9. 2007. Od třetí třídy se na škole vyučuje anglický jazyk. Ve školním roce 2023/2024 měla škola 9 tříd v pěti ročnících.

Od 1. září 2023 byla otevřena nová tělocvična školy, která slouží potřebám školy a v odpoledních hodinách i široké veřejnosti.

V pavilonu školy se nachází 4 učebny, jedna odborná učebna (počítačová) a také výdejna obědů s jídelnou, ve staré budově školy potom 4 učebny, 3 oddělení družiny a jídelna s kuchyní.

Ředitelem školy byl jmenován od 1. srpna 2014 Mgr. Pavel Jelínek, který je statutárním orgánem školy. Zástupkyní ředitele byla k 1. srpnu 2024 jmenována Mgr. Michala Křídová.

Identifikátor zařízení 600 047 580

Sídlo: Školní 74  
277 15 Tišice

Telefon: 604 417 452  
315 698 414 (školní jídelna)

E – mail: [zs@tisice.cz](mailto:zs@tisice.cz)  
ID datové schránky: kj7mtfy  
webové stránky školy: [www.zstisice.cz](http://www.zstisice.cz)

Právní forma: od 1. 1. 2003 příspěvková organizace, IČO : 75 031 582

Zařazení do sítě škol: 13. 3. 1996, Školský úřad Mělník č. j. 20  
1. 1. 2003, MŠMT č. j. 21 409/03-21 (změna)

Zařazení do rejstříku škol: 1. 1. 2005

Zřizovatel: Obec Tišice  
právní forma: obec  
IČO : 00 237 221  
Marie Podvalové 334  
277 15 Tišice

**Školská rada** je složena ze zástupců zřizovatele školy, jímž je Obec Tišice, dále ze zástupců pedagogického sboru a ze zástupců rodičů žáků. Zástupci z řad rodičů jsou voleni na tříleté období.

Volby do Školské rady proběhly **23. 11. 2022**.

Na naší škole pracuje šestičlenná školská rada v tomto složení:

Ing. Kristína Částková (zástupce zřizovatele)  
Ing. Bohuslav Štolba (zástupce zřizovatele)  
Lucie Vostřáková, DiS. (zástupce rodičů) – předseda Školské rady  
Mgr. Táňa Olivová (zástupce rodičů)

Mgr. Simona Rendeková (zástupce pedagogického sboru)  
Mgr. Barbora Doupníková Paštová (zástupce pedagogického sboru)

Rada se v každém školním roce schází minimálně dvakrát, projednává a schvaluje Školní řád, Výroční zprávu školy za předchozí školní rok a zabývá se některými otázkami a problémy souvisejícími s aktuální situací ve škole.

Základní škola Tišice, okres Mělník je od 1. 1. 2003 právním subjektem (příspěvkovou organizací).

Škola sdružuje:

1. Základní škola	IZO: 102 274 771
2. Školní družina	IZO: 113 500 220
3. Školní jídelna	IZO: 102 786 101

S účinností od 1. 9. 2023 – nejvyšší povolený počet žáků ve škole: **180**

S účinností od 1. 9. 2021 – nejvyšší povolený počet žáků ve ŠD: **105**

S účinností od 1. 9. 2020 – nejvyšší povolený počet žáků ve ŠJ: **170**

V 1. - 5. ročníku probíhala výuka podle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání Škola pro budoucnost (10. verze), platnost dokumentu od 1. 9. 2007.

Plavecký výcvik se uskutečnil ve třetím a čtvrtém ročníku v délce čtyřiceti lekcí.

## ***Přehled oborů vzdělávání***

79-01-C Základní škola

## ***Personální zabezpečení školy***

### **Pedagogický sbor**

<b>jméno</b>	<b>funkce</b>
Mgr. Pavel Jelínek	ředitel
Mgr. Patricie Holečková	zástupkyně ředitele
Mgr. Michala Křídová	učitelka (třídní uč. I.A)
Mgr. Hana Kohoutová	učitelka (třídní uč. I.B)
Mgr. Jitka Zienertová	učitelka (třídní uč. II. třídy)
Bc. Soňa Svobodová Šoltosová	učitelka (třídní uč. III.A)
Ing. Martina Kunešová	učitelka (třídní uč. III.B)
Mgr. Barbora Doupníková Paštová	učitelka (třídní uč. IV.A)

Bc. Hana Kuklová	učitelka (třídní uč. IV. B)
Mgr. Simona Rendeková	učitelka (třídní uč. V.A)
Mgr. Marcela Lazáková	učitelka (třídní uč. V.B)
Hana Jelínková	hlavní vychovatelka ŠD asistentka pedagoga (II. třída)
Vanda Husáková	vychovatelka ŠD asistent pedagoga (IV.B)
Olga Kubíková	vychovatelka ŠD
Bc. Michaela Binderová	asistent pedagoga (V.A) vychovatelka ŠD
Lenka Duchoslavová	vychovatelka ŠD, administrativní pracovnice
Petra Vondráčková	asistent pedagoga (IV.B)
Renata Šulcová	asistent pedagoga (V.B)
Aneta Mocková	asistent pedagoga (II.B)

### **Správní zaměstnanci**

<b>jméno</b>	<b>funkce</b>
Lenka Štolbová	vedoucí školní jídelny
Jaroslava Šošovicová	kuchařka
Bohumila Faitová	obchodní provoz
Lenka Krbcová	obchodní provoz
Václav Blechta	školník
Jana Kuchtová	hospodářka
Marcela Nevolná	uklízečka
Michaela Vaško	uklízečka
Ema Jelínková	uklízečka



## ***Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do školy***

Zápis do prvního ročníku byl stanoven na 4. dubna 2024.

K zápisu přišlo **60** dětí. **Přijatých** žáků bylo **52**. Zákonní zástupci **osmi** dětí požádali o odklad povinné školní docházky a ředitel školy rozhodnul o udělení odkladu povinné školní docházky.

Z pátého ročníku přestupuje od školního roku 2024/2025 29 žáků na II. stupeň základních škol: Základní škola 28. října Neratovice, Základní škola Ing. M. Plesingera – Božinova Neratovice a Základní škola T. Stolzové Kostelec nad Labem. **3** žáci přestupují na víceletá gymnázia.

V současné době zřizovatel školy, obec Tišice, aktivně pracuje na schváleném záměru vybudovat zázemí pro 2. stupeň. Než se tento záměr podaří zrealizovat, byla uzavřena mezi městem Neratovice a obcí Tišice smlouva o přednostním přijímání žáků s trvalým pobytem v Tišicích na Základní školu 28. října Neratovice a Základní školu Ing. M. Plesingera – Božinova Neratovice. Tato smlouva sice negarantuje místo pro tišické žáky, nicméně v případě naplnění kapacit obou škol budou mít tišické děti (spolu s dětmi z Libiše, Čakoviček a Kojetic) přednost před jinými uchazeči s trvalým pobytem mimo Neratovice.

## ***Vyhodnocení naplňovaných cílů školního vzdělávacího programu***

Žáci všech ročníků plnili učivo v souladu s výstupy školního vzdělávacího programu Škola pro budoucnost.

### **Hodnocení žáků:**

Hodnocení výsledků vzdělávání žáků a klasifikace byly prováděny podle Zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon), vyhlášky o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění povinné školní docházky č. 48/2005 Sb. ze dne 18. ledna 2005 a Pravidel pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků.

## ***Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění podpory dětí, žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných, mimořádně nadaných a s nárokem na poskytování jazykové přípravy***

Jako prevence sociálně patologických jevů bylo pro žáky školy otevřeno 5 zájmových kroužků, které mohli během celého školního roku navštěvovat jako mimoškolní aktivitu.

Na škole proběhla celá řada preventivních programů, a to:

- a) Základní informace pro I. třídu s Městskou policií Neratovice
- b) Šikana – přednáška Městské policie Neratovice
- c) Šikana a kyberšikana – přednáška Městské policie Neratovice

Podpora žáků se specifickými vzdělávacími potřebami probíhala v rámci jednotlivých tříd a navíc byly poskytnuty 4 hodiny týdně předmětu speciálně pedagogické péče a 1 hodina pedagogické intervence nad rámec rozvrhu. Hodiny zajistila speciální pedagožka.

Jeden nadaný žák navštěvoval hodiny matematiky ve vyšším ročníku.

### ***Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků, a odborného rozvoje nepedagogických pracovníků***

Pracovníci využili ve školním roce nabídek vzdělávacích institucí a zúčastnili se těchto seminářů a kurzů:

<b><i>Jméno, příjmení</i></b>	<b><i>Vzdělávací akce</i></b>	<b><i>Vzdělávací instituce</i></b>
všichni zaměstnanci školy	Školení BOZP	SAWO K. K. S.
všichni zaměstnanci školy	Školení BOZP	SAWO K. K. S.
Všichni pedagogičtí zaměstnanci	Bezpečná třída a Pravidla ve školní třídě	Semiramis
Všichni pedagogičtí zaměstnanci	Jak učit, a nikoli sebe i žáky mučit	Zřetel
Všichni zaměstnanci	Transakční analýza	M. Vokatý
M. Kunešová	Nastartuj cestu ven	Učíme se venku
J. Zienertová	Výchovné styly rodičů a jejich vliv na výchovu a vzdělávání ve škole	VISK
J. Zienertová	Umělá inteligence pro učitele: Průvodce moderním vzděláváním	VISK
P. Holečková	Výjezdní seminář pro ředitele MŠ a ZŠ - SEČ, Hotel Ústupky	VISK
P. Holečková	Manažerské dovednosti pro ředitele škol	VISK
P. Holečková	Kde mohou chybovat vedoucí pracovníci a důsledky těchto chyb	NPI
P. Holečková	Spolupracujeme – náměty pro spolupráci s rodiči	Zřetel
O. Kubíková	Jak doma a ve škole neplýtvat energiemi, chovat se zodpovědně k přírodě a snižovat náklady	Recyklohraní
P. Holečková	Motivace a motivátory ve školním prostředí	Recyklohraní

P. Holečková	COACHING II. pro řídicí pracovníky ve školství	VISK
P. Holečková	Wellbeing pro pedagogy	Infra
P. Holečková	Bezproblémový přechod dětí z MŠ do 1. třídy	Infra
J. Zienertová M. Kunešová B. Doupníková	Aktivizující výuka aneb didaktická strategie „líného učitele“	Infra
P. Holečková	Ředitel jako leader – učitel jako leader	VISK
P. Holečková	Hospitace - součást řízení školy	VISK
P. Holečková	Hospitace jako klíč k profesnímu rozvoji pedagogů	Infra
P. Holečková	Formativní hodnocení	Infra
P. Holečková	Tvorba a význam kritérií pro hodnocení zaměstnanců ve školách ... aneb bez vzájemné zpětné vazby se nikam neposuneme	Infra
P. Holečková	Time management nejen pro učitele ... aneb čas je příliš drahý na to, s ním plýtvat	NPI
P. Holečková	Konference: Škola 21. století	Tvořivá škola
P. Vondráčková	Asistent ped. jako součást ped. týmu a jeho role v ped. procesu	
O. Kubíková	Neklidné dítě – problematika ADHD, ADD	
O. Kubíková	Badatelsky organizovaná výuka	
O. Kubíková	Obtížné situace a konflikty na školách a jejich zvládnání	
P. Vondráčková	Jak nejlépe porozumět dítěti se specifickými poruchami učení	

## *Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti*

24. 10. Koniklec – Žilo bylo jedno město I. B  
25. 10. Koniklec – Voda nad zlato II.  
Říjen – sběr starého papíru  
20. 11. „Bubnování“ v tělocvičně - podpora týraných dětí - 1. -5. ročník (mimo 2.)  
22. 11. Knihovna Neratovice - II.  
1. 12. Adventní jarmark (1. – 5. ročník)  
5. 12. Mikulášská nadílka (1. – 5. ročník)  
6. 12. Knihovna Neratovice V. B  
12. 12. Knihovna Neratovice I. A , I. B  
12. 12. Muzeum Mělník – V. A  
14. 12. Divadlo Karlín – III. B  
19. 12. Divadlo Neratovice – V. A  
Prosinec – vystoupení mažorettek – Vánoční jarmark, rozsvícení vánočního stromku u OÚ  
4. 1. Knihovna Neratovice – III. A, III. B  
8. 1., 11. 1. Mobilní planetárium – (1. – 5. ročník)  
Leden – březen - Zdravá 5 – (2. – 5. ročník)  
Březen - duben – Finanční gramotnost – přednášky (1. – 5. ročník)  
12. 3. Školní soutěž v anglickém jazyce (1. – 5. ročník)  
Březen – duben – bruslení Zimní stadion Mělník (1. – 5. ročník)  
13. 3. Turnaj ve vybíjené  
21. 3. Vítání jara – spolupráce s MŠ (1. – 5. ročník)  
21. 3. Koniklec – Ptačí budky II.  
22. 3. Matematický klokan (2. – 5. ročník)  
26. 3. Biologická invaze – přednáška (1. – 5. ročník)  
4. 4. Závody – štafeta  
4. 4. Zápis do 1. ročníku  
5. 4. Beseda se spisovatelem (1. – 5. ročník)  
10. 4. Mc Donald's cup  
27. 4. Koniklec Letem světem – III. A  
Duben - Preventivní program s Městskou policií Neratovice  
- Už chodím do školy bez doprovodu (I. A, I. B, II.)  
- Dopravní výchova (III. A, III. B)  
- Veřejný pořádek, šikana, kyberšikana (IV. A, IV. B, V. A, V. B)
30. 4. Čarodějnická stezka – spolupráce s MŠ I. A, I. B  
2. 5. Divadlo Spejbla a Hurvínka I. A, I. B, III. A  
13. 5. Trilopark – přednáška (1. – 5. ročník)  
14. 5. Účast žáků ZŠ na akci OÚ – Vítání občánků  
Květen – plavání 3. – 4. ročník  
20. – 24. 5. Škola v přírodě Zadov (1. – 5. ročník – mimo I. B, III. B a IV. B)  
3. 6. Koniklec – Byliny na talíři IV. A  
4. 6. Den dětí (1. – 5. ročník)  
6. 6. Divadelní představení dramatického kroužku (1. – 5. ročník)  
7. 6. Atletický trojboj  
7. 6. Muzikoterapie IV. A  
10. 6. Taneční a recitační soutěž (1. – 5. ročník)  
11. 6. Národní muzeum Praha IV. A

- 11. 6. Terezín IV. A, V. A
- 13. 6. Program s IZS (1. – 5. ročník)
- 14. 6. Koniklec Stavitelé města III. A, IV. A
- 18. 6. ZOO Liberec, IQ Landia I. A, I. B, III. A
- 25. 6. Beseda o zvířátkách I. A, I. B
- 25. 6. Mirakulum V. A
- 25. 6. Loučeň V. B
- 26. 6. Knihovna Neratovice – Pasování na čtenáře I. A, I. B
- 26. 6. Máchovo jezero II.
- 27. 6. Dopravní hřiště Mělník IV. A, IV. B

## ***Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí***

Ve školním roce 2023/2024 neproběhla ve škole žádná kontrola z řad České školní inspekce.

## ***Základní údaje o hospodaření školy za rok 2023***

### **Příjmy:**

1. Příspěvky a dotace na provoz - obec	2 070 000 Kč
2. Poplatky od rodičů nebo zákonných zástupců žáků:	
Stravné ZŠ	1 064 277,59 Kč
Poplatky ŠD	133 280,00 Kč
3. Sběr papíru, výnosy z jarmarku	29 539,60 Kč
Výnosy z doplňkové činnosti – zájmové kroužky	29 610,00 Kč
pronájem tělocvičny	62 100,00 Kč

**Výdaje – provoz školy** 2 140 982,03 Kč

Hospodářský výsledek: zůstatek k 31. 12. 2023 183 547,57 Kč

### **Údaje o použití finančních prostředků poskytnutých v roce 2023 – státní rozpočet:**

Neinvestiční dotace celkem: 15 710 872 Kč **čerpáno:** 15 710 872 Kč

Přímé náklady na vzdělávání celkem	15 481 632 Kč
z toho: a) platy	11 186 762 Kč
b) OON	6 800 Kč
c) ostatní (odvody, FKSP, ONIV)	4 288 070 Kč

## ***Údaje o zapojení školy do mezinárodních programů***

Škola obdržela od MŠMT 1 030 600 Kč z evropských strukturálních fondů prostřednictvím operačního programu Jan Amos Komenský. Projekt se bude realizovat během tří let a peníze jsou určeny na inovativní vzdělávání žáků a vzdělávání pracovníků školy. Realizace probíhá v období 1. 9. 2022 – 31. 8. 2025.

## ***Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení***

Základní škola nemá ve své nabídce programy celoživotního vzdělávání.

## ***Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů***

Škola nebyla zapojena do projektů financovaných z cizích zdrojů.

## ***Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání***

Zaměstnanci školy nejsou členy odborové organizace.

Spolupráce školy se zřizovatelem Obcí Tišice je na velmi dobré úrovni.

Třídní schůzky a konzultace jsou nedílnou součástí informačního systému stejně jako webové stránky školy a fb školy.

Základní škola Tišice spolupracuje s Mateřskou školou Včelička (přechod dětí do ZŠ) a s Gymnáziem Františka Palackého v Neratovicích a se Základní a mateřskou školou Všetaty.

Dále škola spolupracuje se Sociálním odborem, oddělením sociálně - právní ochrany dětí (OSPOD) MěÚ Neratovice, Pedagogicko – psychologickou poradnou Středočeského kraje, pracovištěm Mělník.

Tato výroční zpráva byla projednána pedagogickou radou dne 14. 11. 2024, všichni pedagogičtí pracovníci školy s ní byli seznámeni.

Výroční zprávu o činnosti školy schválila školská rada dne 12. 11. 2024.

V Tišicích, dne 14. 11. 2024

zpracoval  
Mgr. Pavel Jelínek